



## 跳板

我們建議一起實踐的所有聖言，效果總是相同的。例如：改變我們的生活，推動我們去關注別人的需求，意味著我們願意為我們的兄弟姐妹服務；接受聖言並在生活中實踐出來，能夠讓耶穌在我們內誕生，使我們與祂的生活態度一致，這是必然的。

驅使保祿宗徒宣講福音，並致力於促進信友團體合一的那份動力，來自他體驗到與耶穌之間深遠的關係。

從祂那裡感受到愛；耶穌已經滲透到他的生活中，以致再沒有任何事物或人能夠將祂與耶穌分開。

基督的愛也是這麼強烈地催迫著我們嗎？

如果我們真的體驗過基督的愛，我們便不能不立即去愛，鼓起勇氣在那些充滿分裂、衝突和仇恨的地方，帶出和諧、和平及合一。

愛使我們的胸懷能超越障礙，願意與人直接交往，理解他們，彼此分享，共同尋求解決的方案。

### (問題)

我什麼時候感受到耶穌的愛？



### (訪問)

「在我青春期的階段，我並沒有跟天主建立任何關係，但我在一個特殊的情況下發現祂。

十六歲那年，爸爸得了絕症，那時候我感到內心的空虛。

爸爸只剩下幾個月的生命，我很希望這段期間他能夠感受到我對他的愛。

坦白說，我有這渴望，但要做到這點，對我來說並不容易，因為我不懂得如何具體地愛別人。

那時，我認識了一群普世博愛運動的青少年。其中一位青少年Mario問我什麼時候會去探望爸爸，因為他想跟我一起去。進入病房前，他問我爸爸是否喜歡冰淇淋。於是，我們手上拿著三色冰淇淋進入病房。

回程時，我問他為什麼要這樣做。他說：「如果那是我爸爸，我會希望有人可以分擔這痛苦。」我於是開始去愛我爸爸，以他希望被愛的方式去愛他。有一天我到醫院時，爸爸給了我一個包裹，他說：「為了你對我的愛，送給你這份禮物。」這真是很喜樂的一刻。三天後，爸爸回歸天父的家。但他留給我最大的禮物是我跟天主的關係，我開始跟祂祈禱，跟祂建立了一份個別的關係。

Agostino

### (行動中)

我們的胸懷也能夠超越障礙。如何做到呢？把每一個障礙、每一個困難都視為「跳板」，作為我們去愛所有人的助力。

### (我的筆記)

